

Гроб № 18 – открит и разрушен от работниците при прокарването на горския път; урна, захлупена със съд; гробни предмети в урната и около нея не са открити;

Гроб № 19 – разрушен при прокарването на пътя; трупоиизгаряне, урна.

Гроб № 20 – на дълбочина, на 150 м източно от каменния пръстен на гроб № 17; урна положена до устието на яма, ямата е облицована с каменни плочи и покрита с плоча; урната и площта около нея са оградени с пръстен от вертикално поставени плочи с диаметър 2.50м; около урната и площта, оградена с камъни, са разпръснати керамични фрагменти и въглени; гробни предмети – 1 м от урната (купичка), в урната фибула „тракийски тип”, две каменни кръгли плочки с отвор в средата;

Гроб № 21 – на дълбочина 0.70 м; яма с правоъгълна форма в скалния терен (2x1x0.30 м), стените са облицовани с малки плочи и покритието е извършено с малки плочи, по надлъжната ос северозапад-югоизток; частично трупополагане на лакътна кост, положена върху плоча и покрита с такава, върху покривната плоча са поставени 6 фибули „тракийски” тип, на 0.20 м западно върху малка дъска е поставена сребърна пластина; около двете групи се откриват въглени; Върху гроба е изградена конструкция с правоъгълна форма (4.40x2.20x1.50 м) – четири пласта от пръст и каменни плочи, редуващи се хоризонтално, оградени и покрити с големи каменни плочи;

Гроб № 22 – на дълбочина 1.20 м, конструкция с правоъгълен план (3x1x0.49 м) изградена в четири пласта – площадка от каменни плочи, покрита с пръст с дебелина 0.40 м, върху този пласт площадка от камъни покрита с нов пласт от пръст с дебелина 0.30 м. Това натрупване е оградено и покрито с каменни плочи. Върху първата площадка от каменни плочи, лягаща върху материка, се откриват пет групи от предмети; частично трупополагане; I група – върху фрагмент от дърво с дължина и ширина 0.30 м е поставен гердан от стъклени мъниста, върху нея сребърна торква. Двата накита са обвити в пурпурен плат (отлично консервиран). Гердана и торквата са поставени върху 30 зъба (долни и горни) с различна степен на износеност. До зъбите е открита и сребърна хемидрахма на Парион. Заедно със зъбите върху дъската са поставени част от кремирани кости, въглени и пепел; II група – върху малък фрагмент от дъска с дължина 0.07 м и ширина 0.04 м е поставен бронзов пръстен с широка елипсовидна плочка с врязано изображение; III група – едностранна брадва; IV група - върху фрагмент от дъска (дължина 0.35 м, ширина 0.15 м, дебелина 0.02 м) е поставена лакътна кост с дължина 0.25 м, върху която са нанизани две бронзови кухи гривни, до тях са поставени две парчета охра и няколко керамични фрагмента; V група – чаша – фиала